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REŠENJA 

 

1. a) IN=6mA, RN=1kΩ. 
b) 22µm. 
c) Pre zatvaranja prekidača napon na kondenzatoru je bio 0 koliko je bilo i naelektrisanje. 
Nakon zatvaranja prekidača formira se kolo: 
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Tada je ∆U=3V => ∆q=3nC. 

 
d) C se smanjilo duplo =>  duplo se smanjilo q => isteklo je 1.5nC, k=1/2. 
 
 
 
2. a) 21 )1( RRREKV ++= β . 

b) V3=TU , Ω= 3TR . 
 
 

 

 

 

c) )sin(2A-1A)( ttiX ω⋅= . 

 

 

 

3. a) Traženi potencijali su prikazani na sledećoj slici: 

 

 

 

 

 

 

 

b) A4=AI , A1−=BI , A5=CI , A6−=DI , W783A =P , W42A =P , W205V =P , W488V =P , 

W637 =ΩP . 
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4. V75.13=XU  

 

 

5. 
 
 

75.025.075.03
2200.2

225.1
233

32

32

332211

=⇒=⇒=




+=+
+−=−

++=

kkk
kk

kk

VkVkIkU x

 

 

R3 R

R R
1I

11Ik

R3

+

−

R3

1I

11Ik

R3

+

−

R R5.1
1I

VIk 5.711 =

+

−

R3

R3 R3

1I

11Ik

R5.1
+

−

R5.1

R3

 
 

VVVVU x 75.131025.0575.05.7 =⋅+⋅+=  

 

 

R3 3V R

R R

2V
1I +

+

xU

R3

+

−


